
 

 

 

 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ   ΛΕΥΚΑΔΙΩΝ                
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

 
4 HMEΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ  

         ΣΤΗΝ   ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 
Σόφια - Φιλιππούπολη- Σαντάνσκι   

 
 

ΑΠΟ 4 ΕΩΣ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 

 

Για τον σύλλογο Λευκαδίων πληρ. στα τηλέφωνα…694 7420788 
                                                                               694 5218493 

 
Μια χώρα με πλούσια Ιστορία και φυσική ομορφιά, αστικά κέντρα με πληθώρα 
μνημείων και αμμουδερές λουτροπόλεις που ατενίζουν τη Μαύρη Θάλασσα. Το Plovdiv 
–ή αλλιώς Φιλιππούπολη– διαθέτει πλήρως πεζοδρομημένη Παλιά Πόλη με οθωμανικά 
μνημεία κι ένα ρωμαϊκό αμφιθέατρο-στολίδι, όπου γίνονται ακόμη και σήμερα 
εκδηλώσεις. Η βουλγαρική πρωτεύουσα Σόφια, με τις άπειρες εκκλησίες έχει να σας 
διηγηθεί την πλούσια Ιστορία της, και καταπράσινα πάρκα για να σας ξεκουράσει.  
Περπατώντας στο ιστορικό κέντρο της, θα δείτε από οθωμανικά τζαμιά και αχανείς 
καθεδρικούς όπως ο Alexander Nevsky μέχρι αρτ νουβό διαμάντια της εποχής των 
τσάρων, όπως το Εθνικό Θέατρο Ivan Vazov και το κτίριο της Εθνοσυνέλευσης, ενώ η 
πλατεία γύρω από την Εθνική Βιβλιοθήκη και το πολυκατάστημα Tzum θα σας θυμίσει 
τα χρόνια του σιδηρού παραπετάσματος. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1Η ΜΕΡΑ ….ΚΕΡΚΥΡΑ- ΣΟΦΙΑ 
 Συγκέντρωση το πρωί  στο λιμάνι και επιβίβαση στο πλοίο για Ηγουμενίτσα. Άφιξη, 
επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για Σόφια μέσω της Νέας Εγνατίας Οδού, και με 
ενδιάμεσες στάσεις για καφέ ,φαγητό κλπ.  Αφού περάσουμε τις  συνοριακές διατυπώσεις 
και από τις δύο χώρες  φθάνουμε στην Σόφια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος 
ελεύθερος για βόλτα ,φαγητό και ξεκούραση.  Διανυκτέρευση.( 1η διαν. Σόφια) 
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2Η ΜΕΡΑ .. ΣΟΦΙΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα ξεναγηθούμε στην πόλη. Η εντυπωσιακή  
Σόφια  είναι κτισμένη σε ένα πολύ μεγάλο οροπέδιο σε υψόμετρο  γύρω στα 520 μέτρα.  
Στα νότια  δεσπόζουν τα  όρη της Βίτοσας ,σπουδαίο χιονοδρομικό κέντρο, όπως επίσης  
και χώρος αναψυχής  για τους κατοίκους της πόλης. Στην κορυφή ακριβώς δεσπόζει ο 
μεγάλος πύργος της τηλεόρασης. Στη ξενάγηση μας μεταξύ άλλων θα  δούμε το περίφημο 
ναό του Αλέξανδρου Νέφσκι, καθεδρικό ναό της πόλης κτισμένο σε ανάμνηση της 
απελευθέρωσης της Βουλγαρίας από τους Ρώσους έναντι των Τούρκων τη περίοδο του 
19ου αιώνα. Στη συνέχεια η Αγία Σοφία,  η πινακοθήκη, το κοινοβούλιο, το μέγαρο του 
λαού με  τις τρεις πιο σπουδαίες πλατείες  της πόλης, οι οποίες είναι συνέχεια η μία της 
άλλης, ανάμεσα σε σπουδαία   οικοδομήματα  με πολύ πλατιές λεωφόρους και πλήθος από 
πάρκα. Κατόπιν επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε 
τοπικό κέντρο με χορευτικά ,μουσική και θέαμα.( 2η διαν. Σόφια) 
 
3Η ΜΕΡΑ   …ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη Φιλιππούπολη (Πλόβντιφ).  Η δεύτερη  
μεγαλύτερη πόλη της Βουλγαρίας με μεγάλη ιστορία  και πλήθος  μνημείων να την  
διακοσμούν  από την αρχαιότητα τους ρωμαϊκούς, χρόνους, το βυζάντιο και τη  Βουλγαρική  
βασιλεία  μέχρι σήμερα. Δεκάδες μουσεία αμέτρητες γκαλερί και εκκλησίες. Στη σημερινή 
μας ξενάγηση στη Φιλιππούπολη θα μας ξαφνιάσουν τα  εντυπωσιακά ρωμαϊκά ερείπια. 
Θα δούμε  την εκκλησία Κων/νου και Ελένης το ναό της Θεοτόκου ( 19ος αιώνας) με 
υπέροχες τοιχογραφίες.  Στο ιστορικό κέντρο της πόλης  θα δούμε πλήθος μνημείων μεταξύ 
αυτών και το εθνογραφικό μουσείο.  Χρόνος ελεύθερος για κάποια ψώνια και στη 
συνέχεια επιβίβαση στο λεωφορείο και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Σόφια. 
Διανυκτέρευση. ( 3η διαν. Σόφια) 
 
4Η ΜΕΡΑ  . …ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ- ΚΕΡΚΥΡΑ 
Πρωινό  στο ξενοδοχείο μας ,τακτοποίηση αποσκευών στο λεωφορείο και αναχώρηση για 
Σαντάνσκι.  Η  πόλη είναι κτισμένη στους πρόποδες του όρους Πιρίν, έχει εξαιρετικό κλίμα   
με πολύ καλή παραδοσιακή αγορά. Χιλιάδες έλληνες κατακλύζουν την πόλη σχεδόν όλο το 
χρόνο. Ελεύθερος χρόνος στον  πεζόδρομο για ψώνια και βόλτα. Αναχώρηση στη συνέχεια 
για Προμαχώνα, συνοριακές διατυπώσεις και ακολούθως με ενδιάμεσες στάσεις για 
Ηγουμενίτσα , μέσω Βέροιας, Κοζάνης, Γρεβενών,  Ιωαννίνων. (ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ). Άφιξη στην 
Ηγουμενίτσα, επιβίβαση στο πλοίο και επιστροφή στην Κέρκυρα με τις καλύτερες 
εμπειρίες και αναμνήσεις. 

 
 

ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
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ΤΙΜΗ:  280  €/ΑΤΟΜΟ 

Διαφορά μονόκλινου 120 ευρώ επιπλέον στο σύνολο της εκδρομής 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΜΕΧΡΙ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ  ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ  
100  ΕΥΡΩ  ΤΟ ΑΤΟΜΟ !!! 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ  ΠΡΙΝ  ΤΗΝ  ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ !!!! 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  
 

-  Εισιτήρια πλοίων Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα 
- Μετάβαση και επιστροφή με κλιματιζόμενο πούλμαν  για όλο το εκδρομικό 
πρόγραμμα. 
- Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο  4****   στη  Σόφια    
- Τα πρωινά στο  ξενοδοχείο. 
- Τοπικό Ελληνόφωνο ξεναγό για την  ξενάγηση  στη Σόφια και στην Φιλιππούπολη  
- Συνοδό του γραφείου μας για όλο το πρόγραμμα 

           - Ενημερωτικά έντυπα 
           - Διόδια, Φόροι, ΦΠΑ 
          - Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ 339/11-9-96 ), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 

 Γεύματα, είσοδοι σε  μουσεία,  αρχαιολογικούς χώρους και όπου γενικά απαιτείται  
είσοδος, ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό , ποτά, αχθοφορικά και  
φιλοδωρήματα. 
 

AΠΑΡΑΙΤΗΤΗ  ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ  ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ 
 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 
 

 

ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΙΝΑΙ ΠΙΘΑΝΟΝ – ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ -  Η ΑΡΧΗΓΟΣ ΝΑ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗΝ ΣΕΙΡΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ , ΧΩΡΙΣ ΒΕΒΑΙΩΣ ΝΑ 
ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ  ΤΙΠΟΤΑ 
 
 

Την επιμέλεια και την οργάνωση της εκδρομής έχει το 
LORD  TRAVEL  

ΤΗΛ. 26610 49000  , 693 2930643 
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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

 

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους 
συμμετέχοντες στη εκδρομή. 
Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους 
αρχηγούς-συντονιστές  που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και 
έχουν δικαίωμα  οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι 
αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλυτέρευση της εκδρομής. 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι  8 μέρες πριν την αναχώρηση 
Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος 
απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα 
για τη σύνδεση του με το group. 
Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν 
είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται      ο υπεύθυνος. 

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, 
καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες 
δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων.. 

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε 
ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες  πριν το 
75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, ΟΥΔΕΜΙΑ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
Διαβατήρια,ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην 
ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών 
διαδικασιών. 
Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το 
ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά 
αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 
Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές 
θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –
ξεναγήσεις , δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν 
αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς. 
Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την 
κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίηση του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του 
γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει. 
Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί 
προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής. 
Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει 
τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα. 
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